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Стратегічне управління фірмою є одним з вищих рівнів 

управління, яке здійснюється керівництвом. Логістика та 

стратегічне управління спрямовані на досягнення максима-

льного результату від діяльності фірми та максимальної ада-

птації її до умов ринку, а отже збільшення та стійкості 

конкурентних переваг. 

Інформаційна логістика надає комплексне забезпе-

чення фірми інформацією виходячи з принципів побудови 

логістичної системи. На сьогодні інформаційна логістика є 

невід’ємною частиною логістичних ланцюгів та надає забез-

печує фірму інформацією у потрібні терміни, у потрібній кі-

лькості, в потрібному місці. 

Логістична інформаційна система є багатофункціона-

льною структурою, яка складається з персоналу, обладнання 

та технології. Ці складові об’єднані інформаційним потоком 

даних, що циркулює всередині елементів логістичної сис-

теми фірми, а також з’єднує фірму з зовнішнім середовищем.  

Інформаційна логістика побудована на системному пі-

дході. Це є базою логістичного планування, регулювання, ко-

нтролю, аналізу роботи логістичної системи. 

Метою побудови логістичної інформаційної системи 

фірми є: 
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 забезпечення стійкості та дієздатності фірми в умо-

вах конкуренції; 

 забезпечення трудового процесу та умов праці для 

персоналу; 

 забезпечення достовірності інформації; 

 розширення виробництва та географії збуту про-

дукції. 

Основними принципами побудови логістичної інфор-

маційної системи є: 

 чітка ієрархія та підпорядкованість; 

 принцип агрегування даних – врахування запитів 

на різних рівнях управління; 

 побудова логістичної інформаційної системи з 

врахуванням майбутніх завдань та задач; 

 адаптивність системи до запитів, що можуть 

змінюватись; 

 узгодженість та єдиний інформаційний простів; 

 відкритість та простота при роботі з системою; 

 захист інформації на всіх рівнях та повна конфіден-

ційність. 

Головною задачею інформаційної логістики є доставка 

інформації до системи управління фірмою та від неї до виро-

бництва та споживача. Інформаційна логістика має викону-

вати такі функції, як збирання, аналізування, переміщення 

інформації, її накопичення та зберігання, фільтрування пото-

ків інформації, об’єднання та розмежування інформаційних 

потоків, прості інформаційні перетворення, керування пото-

ками інформації. 

Інформаційні логістичні потоки формуються у відпо-

відності зі матеріальним. Матеріальний потік може переду-

вати інформаційному та навпаки. Випередження 

інформаційного потоку має переваги, які надають можли-

вість краще підготуватись до прийому вантажів. Інформа-

ційні потоки мають бути адекватними матеріальним потокам 

у частині характеристик. 
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Одним з засобів інформаційної логістики є технологія 

workflow. Система уявляє собою програмне забезпечення 

для управління процесами, що підтримують передачу доку-

ментів по локальній мережі та контроль виконання функцій, 

покладених на виконавців. Згідно з цим workflow – це повна 

або часткова автоматизація бізнес процесу, при якій докуме-

нти, інформація або завдання передаються з метою вико-

нання необхідних дій від одного виконавця до іншого у 

відповідності до набору процедурних правил; набір інстру-

ментальних засобів для аналізу, реорганізації та автоматиза-

ції інформаційно-насичених задач та функцій. 

Сьогодні є позитивний досвід використання технологій 

workflow для автоматизації в промисловості. Це досить до-

бре відображує технологію обробки початкової інформації 

при побудові інформаційних продуктів та дозволяє передба-

чити високу ефективність workflow-підходу до задач управ-

ління процесами виробництва інформаційних продуктів. 

Отже, інформаційна логістика, використання сучасної 

комп’ютерної техніки та програмного забезпечення – це 

складові, які визначають швидкість та якість прийняття 

управлінських рішень. Сучасний стан логістики та ринку в 

цілому визначається розвитком та активним впровадженням 

інформаційних логістичних систем та інформаційних техно-

логій у всі галузі бізнесу. 

Щоб аналіз інформаційної діяльності в логістиці був 

ефективним, необхідно розглядати логістичну систему як су-

купність функціонально обмежених логістичних підсистем, 

функціонування яких як цілого забезпечується інформацій-

ною логістикою на рівні її власних інформаційних підсистем. 
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